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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMAR/ 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA TRÊS D 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE (03-02-2020). 

Aos três de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e dez minutos, n Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a Presidência do Vereador Edson Agostinho qu contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprind Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Pov Marianense declarou abertos os trabalhos. COMUNICAÇÃO:  Leitura - da Correspondências: Convite Liga Esportiva de Mariana. Ofício número 26 de 2020 (autor: Deputado Alencar da Silveira Junior). Ofício 178 de 2020 (autoria Duarte Junior Prefeito Municipal). Leitura dos Projetos Leis. nº04/2020 (autoria do Prefeit Municipal), nº 02/2020 (autoria da Mesa Diretora). O vereador Juliano Vasconcelos pediu ao presidente que consultasse se todos concordavam em votar o projeto en única discussão e votação. Sendo assim, o presidente consultou se todos concordavan em votar o projeto de lei em única discussão e votação. nº01/2020 (autoria do Vereado Ronaldo Alves Bento). Pela ordem, o vereador Deyvson Ribeiro, pediu que foss: consultado aos demais vereadores se todos concordavam em votar o projeto em únics discussão votação. Em resposta ao pedido o presidente, ele disse que seria necessáric que a comissão concordasse em dar parecer ao projeto, para que assim pudesse se votado em única discussão e votação. Adiante, a vereadora Daniely Alves disse que como membro da comissão de legislação, ela acredita que o projeto precisa ser melhoi analisado tendo em vista, que já houveram outros projetos com o mesmo objetivo destea Casa. Ressaltando assim que determinados questionamentos tais como se o projeto não geraria despesas ao município. Com isso, a vereadora sugeriu que fosse agendado uma reunião contando com membros da prefeitura para analisarem melhor o projeto de lei em questão. nº 03/2020 (autoria do Prefeito Municipal). Pela ordem, o vereador Geraldo Sales se manifestou referente ao Projeto de Lei, enfatizando da urgência da análise do projeto, pedindo assim que as comissões analisem o projeto o mais rápido possível. Ressaltando, que o projeto é de extrema importância para o município, tendo em vista que o projeto irá possibilitar abertura de diversas vagas de emprego em Mariana. O vereador destacou também que o projeto referente a caixa é de extrema importância, justificando que por meio do projeto será possível a feitura de asfalto em diversos distritos que se encontrem com suas estradas em situação precária. Com a palavra o vereador João Bosco contribuindo com as falas do edil Geraldo Sales, enfatizou a importância da implementação de asfaltos nas estradas dos distritos. O vereador ressaltou ainda a dificuldade que os moradores enfrentam para chegar até Suas casas. Comentou também sobre os prejuízos que as estradas de terra acarretam ao município e a população dos distritos. Pela ordem, a vereadora Daniely Alves disse que a Comissão de Legislação está sempre disposta a analisar qualquer projeto. A vereadora sugeriu ainda que fosse feita uma reunião ainda essa semana para discutir o projeto, tendo em vista a importância de discutí-lo junto ao Sr. Igor Gomes eos representantes da empresa. Diante da proposição da vereadora Daniely Alves ficou firmado a realização de uma reunião quarta-feira dia cinco de fevereiro, às nove horas. 
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Com a palavra, o vereador Marcelo Macedo disse que é importante lembrar que mf_ejsmc tendo reunião na quarta-feira, não quer dizer que o projeto deve ser aprovado ne próxima reunião ordinária. Ressaltando que poderão surgir diversas dúvidas referente: a ele. Enfatizando assim que esse é um projeto de extrema importância e relevância Com a palavra, o vereador Bruno Mól disse que seria importante a presença da ACIAI na reunião a ser realizada. Pela ordem, o vereador Deyvson Ribeiro também ressaltou a importância da presença de representantes da ACIAM na reunião, para que assim se possa tirar todas as dúvidas referentes a contratação da mão de obra, tendo em vista que foram feitas contratações de mão de obra não local. O vereador Juliano Vasconcelos também manifestou referente ao assunto dizendo que no que se refere a contratação de mão de obra local, informando que foi realizado um chamamento público publicado no diário oficial. O vereador ressaltou que o chamamento tinha o objetivo de colher propostas de pessoas jurídicas que tinham interesse em participar. Ressaltando que qualquer empresa do país teve direito de participar da contratação. Com a palavra, o vereador Deyvson Ribeiro o representante do executivo teria que ter comunicado a ACIAM sobre o processo, pois assim seria possível que abrangesse de maneira melhor os empresários locais. Com a palavra, o vereador Bruno Mól disse sobre o assunto abordado pelo edil Juliano Vasconcelos, sobre o chamamento publico. Ele dosse que há alguns anos atrás o prefeito já teria informado sobre a contratação de uma empresa têxtil ou de uma empresa de ovo de codorna. Ressaltando que como já tinha sido um chamamento publico o prefeito já teria em mente que seria uma empresa têxtil. Enfatizando assim o fato de que ainda existem muitas dúvidas sobre o assunto que precisam ser sanadas. Pela ordem, o vereador José Jarbas disse que é preciso ficar atento ao projeto de lei, tendo em vista que o valor do lote a ser doado é de grande relevância. O vereador ratificou as falas do vereador Bruno Mól. O vereador então disse que não concorda com a doação de um terreno no valor da aquisição para implantação da empresa. O vereador Geraldo Sales disse que para ele seria importante a implementação da empresa no município, pois com isso irão se abrir diversas vagas de emprego. Pela ordem, o vereador João Bosco comentou que a empresa não está pegando terreno de ninguém, e que por isso é necessário que trate a empresa com. respeito. O vereador ressaltou ainda a importância da empresa vir para a cidade tendo em vista a crise que a cidade pasSa no momento. Leitura dos Requerimentos: nº 01/2020 (autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 02/2020 (autoria do Vereador Ronaldo Bento). Leitura da Menção de Aplauso: nº01/2020 (autoria do vereador Edson Agostinho de Castro). Leitura das Menções Honrosas: nº02/2019 (autoria do vereador Edson Agostinho de Castro). Leitura das Indicações: nº 22, 23, 24, 25, 26, 32, 33, 34/2020 (autoria do Vereador Gerson Cunha); nº 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21/2020 (autoria do Vereador Cristiano Vilas Boas); nº36/2020 (autoria do Ver ador Edson Agostinho de Castro); nº 04, O5, 06, 07, 08, O9, 10, 12, 30/2020 (autoria do Vereador Ronaldo Bento): nº 01, O2, 03, 11, 27, 28, 29, 31,38/2020 (autoria do Vereador Marcelo Macedo). Leitura das Moções de Pesares: Pelo passamento da senhora, Maria Antônia Teixeira, (autoria do vereador Edson Agostinho de Castro), pelo. passamento do Senhor Geraldo Carmo Sales, (autoria dos vereadores, Juliano. Vasconcelos, Adimar Cota, Ronaldo Bento e Fernando Sampaio), pelo passamento d á senhora, Ana Lúcia da Silva (autoria do vereador Edson Agostinho de Castro); pelo 
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passamento da senhora Caetana do Carmo Cota, (autoria dos vereadores Geraldo 
Sales e Ronaldo Bento), pelo passamento do Senho Ney Gamarano (autoria do 
vereador Juliano Vasconcelos), pelo passamento da senhora Albertina Fonsceca da 
Silva, (autoria dos vereadores Fernando Sampaio, Juliano Vasconcelos e Cristiano 
Vilas Boas), pelo passamento do Senhor Antônio da Silva Gonçalves, (autoria dos 
vereadores Ronaldo Bento e Juliano Vasconcelos), pelo passamento da Senhorá 
Isolina das Dores Isaias, (autoria dos vereadores Edson Agostinho de Castro e Juliano 
Vasconcelos). A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos Pareces: Projeto de Lei 
nº 02/2020. O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação. Pela 
ordem, o vereador Bruno Mól parabenizou a mesa diretora pela propositura, tendo em 
vista a importância de se conceder aos servidores reajuste de salário. O vereadof'-,José 
Jarbas, também ressaltou a importância do projeto que irá comtemplar aumento aos 
servidores tendo em vista a importância da valorização dos servidores da Casa. Na 
mesma linha dos vereadores que lhe antecederam o vereador Deyvson Ribeiro, 
enfatizou a importância de se dar o aumento para os servidores, parabenizando assim 
o presidente pela iniciativa. Para o vereador essa iniciativa vai melhorar a econômia 
local. O vereador Juliano Vasconcelos também ressaltou a importância do projeto de 
lei, tendo em vista a valorização dos servidores da Casa. O vereador lembrou que há 
quatro anos os servidores da Casa não recebem aumento. O vereador comentou que o 
projeto não se trata de um reajuste salarial e sim de recomposição salarial, de acordo 
com INPC. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos também ressaltou a importância do 
projeto de lei. O vereador aproveitou a oportunidade para comentar sobre a importância 
do executivo comtemplar seus servidores com reajuste salarial, comentando que a 
cidade fechou o ano de dois mil e dezenove com excesso de arrecadação. O vereador 
Ronaldo Bento também se manifestou referente ao projeto, enfatizando a importância 
de se dar esse aumento aos trabalhadores da Casa. O vereador ressaltc_)u a 
importância da recomposição salarial, tendo em vista que é um direito dos servidores. Q 
vereador parabenizou os membros da mesa diretora, em virtude do empenho, para 
conseguir comtemplar o aumento aos funcionários desta Casa. Com a palavra, o 
vereador Cristiano Vilas Boas também ressaltou a importância do projeto tendo em vista 
a valorização dos servidores da Casa que tanto contribuem para o bom funcionamento 
do órgão. O projeto de lei foi aprovado por unanimidade, em única discussão e 
votação. Projeto de lei nº95/2019. Pela ordem, a vereadora Daniely pediu que fosse 
consultado se o plenário poderia votar o projeto em única discussão e votação. 
Atendendo ao pedido da vereadora o presidente consultou se todos os vereadores 
concordavam em votar o projeto em única discussão e votação. Prosseguindo, o 
vereador Juliano Vasconcelos, autor do projeto, justificou que apresentou o projeto para 
que fosse dado denominação oficial, em duas ruas do município, que são 
respectivamente a “Travessa Cereja” e a “Travessa Açai”, ambas situadas no bairro 
Rosário. O vereador por sua vez ressaltou a importância de dar denominação oficial ao 
local. O projeto de lei, foi aprovado em única discussão e votação, por unanimidade. 
Projeto de Lei nº96/2019. Na mesma linha do projeto anterior, a vereadora Daniely 
Alves, pediu que o projeto fosse votado em única discussão e votação. O preSIdente 
consultou se todos concordavam em votar o projeto em única discussão e votação. 
Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos disse que o projeto de lei visa dar 
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denominação ao bairro Dandara, dizendo que é necessário que as ruas recebam",_se 
nomes. O projeto de lei foi aprovado por unanimidade em única discussão 

votação. Requerimentos: nº 01/2020 o presidente submeteu o requerimento em úni 
discussão e votação. nº 02/2020, o vereador Ronaldo Bento , autor do requerimen 
justificou o requerimento baseado nas informações que recebeu de que a empre 
Andrade Gutierrez tem tido atitudes desonestas com a população marianen: 

Irformando assim que empresa teria mandado funcionários embora, por justa caáu: 
simplesmente porque os funcionários teriam cobrado da empresa questõô 

relacionadas a segurança na empresa. O vereador ressaltou ainda que os direit 
trabalhistas então sendo cerceados, dando como exemplo, que segundo informaçõe 
os trabalhadores de Mariana recebem um cartão alimentação no valor de cento 

cinquenta reais, enquanto os trabalhadores que vem de fora recebem quatrocent 

reais a mais. Adiante, o vereador comentou sobre o TTAC existente no município 
Mariana, que diz respeito a contratação de mão de obra local. Com isso, o verêac 
disse que a empresa precisa prestar os devidos esclarecimentos para que assim 

direitos dos trabalhadores sejam garantidos. O vereador Bruno Mól, ratificou as fal 
do vereador Ronaldo Bento, tendo em vista a importância de se valorizar 

trabalhadores locais. O vereador disse que é necessário que se cobre das empres 

condições dignas de trabalho aos trabalhadores locais. Pela ordem, o vereador Jo 
Jarbas disse que não concorda com a postura da empresa Andrade Gutierrez. N__o q 

tange a cessão da área para a implementação da empresa Multifiber Participações, 
vereador disse não concordar, pois é um valor alto que poderia ser usado para faz 

algo em virtude da população marianense de fato. Com a palavra, o vereador Antôr 
Marcos, concordou com as falas do vereador Ronaldo Bento referentes a empre 
Andrade Gutierrez. Já no que diz respeito a doação do terreno para empresa Multibib 
Participações, o vereador disse que o terreno poderia esta sendo usado em virtude 
população marianense. Ressaltando que a empresa pode estar fazendo ur 
propaganda enganosa quando diz que irá contratar mão de obra local. O vereac 
disse que para ele o espaço poderia ser usado para fazer um mercado central, pa 
que os pequenos produtores e empresários da cidade possam crescer. O veread 
disse que esse método diversifica a economia local, e que a tendência é melhor. 
Prosseguindo, o vereador Deyvson Ribeiro disse que recebeu informações similares. 
do vereador Ronaldo Bento, no que se refere a empresa Andrade Gutierre 
Acrescentando ainda a informação de que a empresa vem contratando divers 
pessoas de fora, sendo que no município está com um numero grande de pesso. 
desempregadas. O vereador Cristiano Vilas Boas, parabenizou o vereador Ronal 
Bento pelo requerimento, citando que o que a empresa Andrade Gutierrez vem fazen: 
é um absurdo. O vereador destacou a importância de dar condições trabalhistas a 
funcionários. — Moção de Aplauso nº01/2020, o presidente submeteu a Moção : 
Aplauso em única discussão e votação. O vereador Cristiano Vilas Boas, parabeniz: 
o vereador Edson Agostinho, pela moção de aplauso. Dizendo que é de grande orgull 
ter um marianense recebendo uma premiação tão importante. A Moção de Aplauso; 
aprovada por unanimidade em única discussão e votação. Menção Honrosa: 02/2020 
presidente submeteu a menção honrosa em única discussão e votação. Pela ordem 
vereador Antônio Marcos, parabenizou o vereador Edson Agostinho pela menção. 
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vereador comentou ainda que o time vem enfrentando grande dificuldades, pois nã 
possui vestiário. O vereador sugeriu que fosse feito um pedido de providencia cotand 
com a assinatura de todos os vereadores, pedindo que seja analisada a possibilidad 
da construção de um vestiário no campo do time. A Menção Honrosa foi aprovada pc 
unanimidade, em única discussão e votação. ENCERRAMENTO: Nada mai 
havendo, o presidente encerrou a reunião às dezenove horas e trinta minutos. 
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